

Egyesült Magyarországi Hírlap

Telex. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő



Bácsbodrog vármegye közigazgatási bizottsági ülése.

Hetedikén hétfőn délelőtt 9 óra-
kor tartotta Bács Bodrog vármegye
közigazgatási bizottsága váradi és
Baranyi Tibor főispán elnökele
alatt rendes augusztus havi ülést.

Élénkebb vita keletkezett Bence
Béla és Baudis Gyula gazdasági
felügyelő jelentése kapcsán.

Bence Béla műszaki tanácsos
jelentette, hogy a megyei közutak
állapota kielégítő; a baja—szegedi
münt 10—17 kilométerek közötti
szakasznál hergélés folyik, a baja
—hercegszántó törvényhatósági köz-
út javítását az inségmunka terhére
államsegéllyel augusztus 15 ig be-
fejezik.

Willmann János felszólá- lása a bátaszéki ut meg- építése érdekében.

Willmann János felszólalt a baja-
bátaszéki ut megépítése érdekében.
Az utat nemcsak helyi érdek szem-
pontjából mondotta fontosnak, ha-
nem országos vonatkozásban is; az
ut ugyanis az állandó dunai átjáró-
val alkalmas arra, hogy közép-
magyarországi autóforgalmát erre
terelje s ezért kívánatosnak tartaná,
hogy minél előbb megépüljön.

Bence Béla műszaki ta- nácsos válasza.

Bence Béla műszaki tanácsos
válaszában hangsúlyozta, hogy újat
az utépítéssel kapcsolatban nem
tud mondani. Hiányzik még hét
kilométernyi utszakas, melyből 4
kilométer a bajai határba esik. A
földmunka teljesen kész, de hiány-
zik még három műtárgy, — átjáró —
melynek elkészítése azonban két-
száznegyvenezer pengőbe kerülne.
Hogy azonban az ut most is hasz-
nálható legyen, a műtárgyaknál a
völgyesrű részt kikövezték, úgy
hogy az autók nyáron rendszeresen
közlekedhetnek az egész utvonalon.

A műtárgyak — hidak — meg-
építésére az állam rossz pénzügyi
viszonyaira tekintettel közel jövőben
semmi kilátás sincsen.

A bizottság a jelentést tudomásul
vette.

Baudis Gyula gazdasági felügyelő jelentése.

Baudis Gyula gazdasági felügyelő
jelentéséhez elsősorban

Willman János bizottsági tag szól hozzá.

Teljes elismeréssel van Gömbös
Gyula miniszterelnök és Kállay föld-
művelésügyi miniszter önzetlenségé-
s fáradozása iránt, akik az ország
legnehezebb kérdését, a gabonaér-
tékesítés problémáját megoldani
akarják, de úgy érzi, hogy hiba
történt akkor, amikor a gabona
értékesítését öt hat nagy bankcégre
bízta, melyek önkényesen állapít-
ják meg a buza árát.

Az értékesítés mikéntjére már
van precedens, az állatértékesítés-
nél. Ott az állam kieszközli a ki-
vihető mennyiséget, a gazdák pedig
maguk adják el a külföldi kereske-
dőknek. Ezt a rendszert szeretné a
buza értékesítésnél is látni. Tudja,
hogy most már késő az intézkedést
kérni, mégis kéri a főispánt, hogy
kérését, mint a gazdák óhaját ille-
tőleges helyre eljuttassa.

Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán válasza.

A földművelési miniszter szegedi
látogatása alkalmából módja volt
közvetlenül hallani a gazdák kíván-
ságait, panaszait és a földművelés-
ügyi miniszter válaszát is.

A miniszter azért bízta meg a
szóban forgó bankcégeket a Német-
országban eladott gabona összevá-
sárlásával, mert a vásárlás bizonyos
határozottan megjelölt célra törté-
nik, így nagy a felelősség. Kis cégek-
kel nem is volna az ötezer vagonos
ügylet lebonyolítható a kiszabott
rövid idő alatt; az állam nem is
vállalhatja garanciát kisebb cégek
bevásárlásaiért.

Ami a buzaárat illeti az még
nem alakult ki; a kísérlet tulajdon-
képen még nem indult meg. Ami a
megtörtént buzaeladást illeti, méltó-
tások azt hinni, hogy az valami
barátságos alapon történt, hogy a
vevő állam annak fejében semmi
áldozatot nem kívánt volna. Ez a
buzaeladás az államra nézve ráfize-
téssel jár. Hét millióra tehető az,
amit Magyarország a Németország
felé irányuló buzakivitelre ráfizet.

De más kivételre is ráfizetünk;
így minden kivitt egy kg. vajra az
állam 1 p. 20 fillért fizet rá. Ötezer

darab szarvasmarhát viszünk ki
Olaszországba s ez is nagy ráfize-
téssel jár.

Az árak azért alacsonyok, mert
most csak kínálat van.

Kereskedelmi szerződéseink még
nincsenek. Most Ausztiába megy
ki miniszter. Az, hogy a vásárlás
más cégekre bizassék, már túlhal-
adt álláspont.

A miniszter egyébként gazda
minőségben Szegeden hangsúlyozta,
hogy aki csak teheti ne adja el
most a buzáját. Természetes, hogy
a fizetéseket nem lehet teljesen el-
mellőzni, mert anélkül az állambáz-
tartás nem tartható fenn.

Rosenberg Mátyas felszólá- lása.

Rosenberg Mátyas a multakon
okulva, nem merné ajánlani, hogy
a gazdák ne adják el gabonáikat,
mert igen sokszor az artás utáni
árak voltak a legmagasabbak. Elis-
meri, hogy a kormány helyzete
nehéz. De maga is jobban szeretné,
ha a kereskedőkre bizná a bevá-
sárlást, mert azok jobban megtud-
ják egymást érteni. Azt is megéri,
hogy most az import államok még
nem vásárolnak külföldön, mert
első sorban a saját gazdáik termé-
sét vásárolják fel.

Egy körülményre azonban fel
óhajtja hívní a figyelmet. A régi
magyar buza jó hírnevét a sokféle
kísérletezéssel aláásták. A mennyi-
ségre való törekvéssel aláásták. A
mennyiségre való törekvéssel a
buza minőségét igen elrontották. A
boletta is a mennyiségre való terme-
lésre szoktatta a gazdákat, minek
következtében a tömeg buzának
a sikértartalma 8 százalakra szállt
le. Ajánlja, hogy a kormány min-
denütt a bankuti buza vetését ren-
delje el mert annak sikértartalma
40—50 százalék s így a manitoba
buzával szemben is versenyképes.

Nehezényezte Rosenberg Má-
tyás, hogy a termelő a maga évi
kenyérszükségletére szükséges ga-
bonát 16 pengőért meg tudja vá-
sárolni, míg a nemőstermelőnek az
évi kenyér 64 peegőjébe kerül.

Ma nálunk az a helyzet, hogy az
államnak annyit rá kell fizetni bo-
letta után a termésre, hogy szinte
fél a jó terméstől, s boletta ellen
fogal állást. A gazdákat kötelezzék
elsőrendű buza termelésére s akkor

lesz vevő a külföldön prémium nél-
kül is.

Dr. Medveczky Károly felszólalása.

Dr. Medveczky Károly gazdasági
főtanácsos a burgonya értékesítés
és a legeltetésre alkalmatlan közle-
gelők felosztása kérdésében szólal
fel; — de megjegyezt óhajt tenni
egyik másik vidéki sajtó kevésbé
tárgyilagos cikkeire. Örvedetesnek
tartja, hogy a kormány a burgonya
árának biztosítása végett a fővárosi
burgonya ellátást a közüzemekre
bízta. Ha a közüzemek nem vásá-
rolnák meg az évi 1.300.000 méter-
mázs burgonyát, akkor a keres-
kedők nem adnának többet három
pengőért egy mm. burgonyáért —
viszont eladnák 12 pengőért. Így a
termelő és a fogyasztó is nagyon
károsodott volna.

Jó a tejrendelet.

Örömmel üdvözli a tejrendeletet
is, mert ha azt ki nem adták volna
akkor ma a termelő 6 fillért kapna
egy liter tejért. Néhány kofának és
álmarmelőknek talán árt a tejrende-
let, de a gazdáknak feltétlenül elő-
nyös, de hasznos a fogyasztóknak
is a garantált minimális zsírtarta-
lomra való tekintettel.

A tejrendelet ellen csak a Kurir
és a kartelek körébe tartozó lapok
izgatnak.

A vidéki sajtó.

A vidéki sajtó egy része is át-
vette az erre vonatkozó közlemé-
nyeket s minden hozzáértés nélkül
bo dogítja közönségét.

A burgonya értékesítés fővárosi
formája nem kartelt jelent, hanem
tisztességes értékesítését ennek az
ipari növénynek. A főváros a bur-
gonya árából fél pengőt a kiviteli
alapa fizet be, hogy az így össze-
gyűlt alap segítségével elő lehessen
segíteni a Görögországba s általa-
ban a déli államokba való kivitelt.

A vidéki sajtót kéri, hogy ne tá-
mogassa a Magyarországot rabzol-
ságában tartó öt nagybank kifizet-
tató politikáját. Az ellenzéki sajtó
hosszu beszédekből egy-egy mon-
datot kiragad s azt a maga poli-
tikai céljai érdekében elferdíti. Ez
ellen tiltakozni kell.

A közlegelők ügye.

Áttért ezután a közlegelők kér-
désére. Melyik 850 kataszteri
hold közlegelő terület van, amely

erre alkalmatlan, mert teljesen körpár. Ajánlja, hogy kisebb parcellákban adják el. A sertések és juhok részére tartanak meg 50—60 holdat kifutónak. A többi eladott és felosztott területen kötelezzék a gazdákat, hogy 1/5 részben lucernát termeljenek Kéri indítványának a felsőbb hatóságához való pártoló felterjesztését.

A buzakérdés.

A buza kérdésében a maga részéről is a bányai buza termelését ajánlja.

Baudis Gyula gazdasági felügyelő felszólalása.

Baudis Gyula gazdasági felügyelő a buzakérdésben elhangzott felszólalásokra hivatkozva jelenti, hogy a felügyelőség a megyében tavaly már csupán bányai buzát osztott szét mintegy hetven vagontételben. A minisztérium a típusok egységesítésére törekszik. A kormány tisztában van a buzatípus fontosságával s ma már csupán két-három félével kísérletezik a talajviszonyok különbözőségére tekintettel.

A mélykúti legelő felosztás kérdésében teljesen osztja dr. Medveczy Károly álláspontját.

Baranyi Tibor főispán

kéri a gazdasági felügyelőt vegye tudomásul a felszólalásokat s továbbítsa illetékes helyre. Rosenberg Mátyásnak azt feleli, hogy Kállay Tibor földm. miniszter Szegeden meglátogatta a kísérleti intézményeket, ahol a megfelelő buzatípus előállításával kísérleteznek; különös gondját képezi a megfelelő buzafajták előállítása. Ugyanakkor kifejezte a miniszter azt az óhaját is, hogy a buzával bevetett területet apaszák a gazdák.

Willmann János reflexiója.

Willmann János elismerte, hogy a miniszterelnök és a földművelésügyi miniszter helyes nyomon járnak, csak azt hibáztatja, hogy a privilegiált társaság a hasznot lefoglalja. Maga évtizedeken át a minőség mellett foglalt állást; ma még mindig a többtermelésen van a súlypont. Panaszolja, hogy másutt 24—30 pengő a buza mmázsája, míg nálunk alig tíz pengő körül jár.

Baranyi Tibor főispán

megnyugtatta a felszólalókat, hogy az elmondottakat az illetékesek tudomására hozza. Hangsúlyozta azonban, hogy az importra szoruló álmak magas vámokkal mesterségesen fentarthatják a buzaárakat, amit mi nem tehetünk meg olyan könnyen.

Támadás az éjszakában.

Folyó hó 5-én, este tíz óra tájban a Szeremlei-uton Solti Sándor 20 éves bajai lakatos, segéderdőőr hátulról megtámadta Kostyák István asztalossegéd, bajai lakos és becsukott zsebkésével orrnagyeregére ütött.

A mi buzaárainkat a világpiaci paritás szabályozza, ez pedig Teylor népszövetségi biztos megállapítása szerint alacsonyabb a mi jelenlegi belső buzaárainknál.

A gazdajellegű felszólalások után áttért a közigazgatási bizottság a ügyosztályok referendájára.

Az ütés olyan erős volt, — hogy nemcsak a felhámot tépte fel, hanem az orrcsontot is erősen megsértette.

Az orvosi vélemény szerint hat hétig tartó egészség-háborítást okozott a brutális éjszakai orvtámadás.

Törvényjavaslat készül az ipari munkának vasárnapokon és egyes ünnepeken való szüneteléséről.

A kereskedelmi minisztériumban a vasárnapi munkaszüneti szabályozásáról 15. §-os törvényjavaslat készül, amely hivatva lesz ezt a súlyos kérdést most már véglegesen rendezni. A törvényjavaslat szerint vasárnapokon, Szent István napján, karácsony első ünnepnapján az ipari munkának általában szünetelnie kell.

A munkaszünet a nappal dolgozó üzemekben legkésőbb a munkaszüneti napot megelőző napon esti 10 óraker kezdődik és legalább a munkaszüneti napot követő reggel hat óráig tart. Az éjjel, vagy éjjel is dolgozó üzemekben legkésőbb a munkaszüneti napon reggeli hat óraker kezdődik és legalább a munkaszüneti napot követő reggeli hat óráig tart. Éjjelnek kell venni az este 10 órától, reggel 5 óráig terjedő időszakot.

Azokra a kereskedelmi üzemekre, amelyekben kizáróan viszonteladók részére árusítanak és az olyan irodai munkákra nézve, amelyek a termelő munkával, vagy az árusítással nincsenek közvetlen összefüggésben, végül a bank és pénzváltó, ügynöki és bizományi iparokra az érdekelt-ség meghallgatása után a munkaszünet kezdetét a hatóság munkaszüneti napot megelőző napnak legkorábban d. u. 2 órájában állapíthatja meg. Rendezi az üzletek nyitvatartását Budapesten és a vidéken, valamint intézkedik a rendkívüli munkák elvégzésére vonatkozóan. Az országos és heti vásárok szempontjából is intézkedéseket tartalmaz a javaslat, amennyiben megállapítja, hogy az országos és heti vásárt munkaszüneti napra engedélyezni, vagy áthelyezni nem szabad. Azokat a vásárokat azonban, amelyeket a törvény életbelépése idején királyi privilégium vagy engedély alapján munkaszüneti napon tartanak, a törvény életbelépésétől számított egy év alatt — a vásárt fenntartó kivánságára — vagy meg kell szüntetni, vagy olyan napra kell áthelyezni, amely napon nem kell munkaszünetet tartani.

Körülírja a munkaadók kötelességét az alkalmazottakkal szemben. E szerint a munkaadó annak az alkalmazottnak, akit munkaadója nyílt árusítási üzletben, vagy az ahhoz tartozó irodahelyiségben vasárnap 3 óránál hosszabb időn át foglalkoztat, minden második vasárnapon, vagy ehelyett minden második héten a vasárnapot követő hétnak valamely köznapján legalább 24 órai, vagy két köznapján legalább 6—6 órai pihenést kö-

teles adni. A törvényjavaslat a törvényt megszegőkkel szemben megfelelő büntető szankciókat is tartalmaz és a törvényszegőket 15 napig terjedő elzárás büntetéssel, valamint pénzbüntetéssel sújtja.

Látnivaló, hogy a törvénytervezetnek különösen harmadik §-a lépést jelent nemcsak a vasárnapi munkaszünet 100 százalékos betartása, hanem a weekend megvalósítása felé is.

Gyengélkedés idején.

különösen ha rosszullett szorulás fokozta, a termésketes Ferenc József keserűvíz fájdalommentes székürítést és kiegyelőt emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi Ferenc József vizről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy káros eredménye változnék.

A belgrádi tanítóképző ügye.

Dr. Szántó Gábor a jug. magyar lapokban hosszú cikket tett közzé a magyar tanítóképző felállításáról, melyben cáfolja azok felfogását, kik félnek attól, hogy a tanítóképző Belgrádban nyílik meg, továbbá attól, hogy nem lesz 30 magyar ifju, ki a tanítói pályára jelentkezik.

Nem hiszi, hogy a magyarság ép úgy nem teljesítené áldozatos kötelességet, mint tette azt a németység a verbászi német tanítóképző felállítására. Belgrádot a legalkalmasabb helynek tartja forgalmi és egyéb szempontokból is. Ott sajátítják el a jóltek a legjobban az állammal, melynek tudása minden állampolgárnak szükséges. Sok ezer magyar család él ott, kik szintén nagy segítségére lehetnek a tanulósergnek.

Kritika és tanácsok helyett tetteket és áldozatkészséget kíván a magyarságtól, hogy a belgrádi magyar menza felállítására irányuló akció sikerrel járjon. A sikert biztosnak tartja.

Az érdeklődők részére ugyanakkor felhívást bocsátott ki Szántó, hogy aki a tanítóképzőbe be akar lépni, ez ügyben akár nála, akár szabadkai, vagy őbecsei megbízottjánál érdeklődjék.

Kiadó

november 1-re egy 4 szobás, minden modern kényelemmel felszerelt

LAKÁS.

Érdeklődni Mátyás király-tér 6. sz.

**„Gerté“ légyirtóval
tégy egy kísérletet
Nem látsz otthonodban
többé rovar, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt 2.— pengő.
12 kg. üveg " " 3:50 pengő.
1 kg. üveg " " 6.— pengő.

Készíti: Gyarmati gyógyszertár, Baja.

Ne hajtsunk ki baromfit az utcára!

F. hó 4-i számunkban több Szt. Antal-utcai lakós utcájk tisztatlansága miatt panaszkodik. Utal a fürdőváros gondolatára és a rendőrség hibáitól rojta fel szobanforgó utca nagyfokú elégtelenségét, mert — szerintük — tűri hogy libatujlajdonosok állapotukat az utcan legeltessék. Illetékes helyen érdeklődtünk — és számtalan megismerésünk meggyőződésünk arról, hogy a rendőrség mindent megtesz e téren történő visszaélések megakadályozására és így az államrendőrséget támadó cikkek semmi komoly alapja nincsen.

Az államrendőrség ezután is felhívja a közönséget a fent említett visszaélések elkerülésére, mert azok mezőrendőri és útrendészeti törvényekbe ütköznek és szigorú büntetést vonnak maguk után.

HIREK.

— **A városi közigazgatási bizottsági és kisgyűlésről holnap számolunk be.**

— **Tanitói nyugdíjazás.** Bagó István jánosalmi tanító 40 évi szolgálat után nyugalmába vonult. — Völgyi Tivadar madarasi tanítót segéd tanítónak nevezték ki.

— **A közigyám hivatal felhívása.** A közigyám felhívja az összes, fagyallatot árusítani szándékozó hadirokantákat, hogy e célra a közigyám hivatalban (Városi székház em. 11 ajtószám) 3 napon belül jelentkezzenek.

— **Megállapította a belügyminiszter az egészségügyi szolgálat létszámát.** A belügyminiszter megállapította a megyei orvosok, állatorvosok és bábák létszámát. Állásüresedés esetén mód nyílik állás betöltésére.

— **A vér fölrissítése céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni.**

— **Az új magyar-török szerződést aláírták.** Mint Ankarából jelentik, a külügyminiszterium épületében aláírták a török-magyar kereskedelmi szerződést. A két ország kölcsönös kivitele és behozatala az új szerződés szerint az árukiegymelés elvén épült fel és teljes egyen-súlyban van. A fizetéseket líring után fogják lebonyolítani. A szerződésben Magyarország arra kötelezte magát, hogy 6 hónap alatt 2500 vagon kőszén, 25 vagon száritott gyümölcsöt és dohányt vessz át. A szerződés a két kormány ratifikálása után lép életbe.

— **Elhájasodásnál, köszövénynél és cukorbetegségeknél a természetes „Ferenc József” keserűviz javítja a gyomor és a belek annyira fontos működését és előmozdítja az emésztést.**

A Liszt Ferenc-Kör zeneiskola hajléka a Péter Pál utca 7. sz.

Augusztus 1-én a Liszt Ferenc-Kör zeneiskola a Péter Pál utca 7. sz. háza költözött, ahol mindennap (vasárnap kivételével) 11—12 óra között be lehet iratkozni a zongora, hegedű, brácsa, gordonka (cello), nagybőgő, zeneszerzési és magánének tanakra. Mindenre bővebb felvilágosítást nyújt az **iskola igazgatósága.**

Ma esti Déry-kerti hangverseny műsora

1. Firenzei nyár, tangó éneklő Laurisin Lajos.
2. Kotkodács, éneklő Sebő Miklós.
3. Keringő egyveleg Straus, 2 rész.
4. Mia Bella, spanyol keringő.
5. Mir ist heul so millinär mut, fox.
6. Ninn lach mir einmah! zu, slofox.
7. Ezzel a kis dallal üzenem, dal éneklő Sebő Miklós.
8. Tik ti tik ta, éneklő Sebő Miklós.
9. Mond miért, tangó éneklő Laurisin Lajos.
10. Jó a két szemébe nézni, tangó éneklő Sebő Miklós.
11. Barcarolla, Hoffmann meséből.
12. Hindu dal, éneklő Laurisin Lajos.
13. Van egy kis vísköm pomázom, slofox éneklő Sebő Miklós.
14. Auf widersehen My Dear, fox.
15. One Hour With Jou, fox.
16. Nürnbergi mester dalnokok, előadja Casals Paló.
17. Tannhauser c. o. dal az esthajnali csillaghoz, előadja Casals Paló.
18. Tenyerenem hordom, tangó éneklő Sebő Miklós.
19. Megárad a patak, csárdás.
20. Csit babám, csárdás.
21. Parlez moi d. Amour, dal.
22. Aida c. o. részletek, előadja a Milanoi Skala 2 rész.
23. The Alin Start Whistling Mary, fox.
24. Sai It Ins? So, fox.
25. Kislány hallod a muzsikát, éneklő Ambrozy Ferenc.
26. Hiába minden szeretem, tangó éneklő Sebő Miklós.
27. Lammermoori Lucia-ból, éneklő Benjaminó Gígl.
28. Piros, piros, piros, csárdások éneklő Laurisin Lajos.
29. Induló egyveleg, 2 rész.

Cyánózás után edes a pihenés

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbízza. Liszka és Hídeg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásvizsgálattal díjtalan!

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi íratóság.

5990/1933. tkv. szám

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Takarékpénztár végrehajtónak Pechlinger Jakabné szül. Maul Rozália, kiskorú Maul Ferenc, Vendel. Matyás és Janos végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 4000 pengő — 1 tőlekövetelés és járulékaival valamint a csatlakozottnak kimondott Bajai Takarékpénztár 3000 pengő 600 P tőlekövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő Baja városban fekvő s a bajai 695. számú betétben A. I. 1. sorsz. 1532. hrsz. 586 négyzetű területű belteleki házból adóskat illelő 12 részre 238 pengő kiküldési árban — u. e. betétben A plus 1. sorsz. 1533. hrsz. 935 négyzetű területű belteleki számtól adóskat illelő 12 részre 58 pengő 50 fill kiküldési árban, — u. e. betétben II 1—2. sorsz. 1541. hrsz. 2 hold 423 négyzetű belteleki számtól és 872 négyzetű belteleki házból adóskat illelő 12 részre 1433 pengő 25 fill kiküldési árban — u. e. betétben plus 4. sorsz. 1543/3 hrsz. 143 négyzetű belteleki házból adóskat illelő egy-kettő részre 48 pengő 60 fill kiküldési árban — u. e. betétben plus 7. sorsz. 1543 [11 hrsz. 85 négyzetű területű belteleki számtól adóskat illelő egy-kettő részre 36 pengő kiküldési árban — a bajai 5466. sz. betétben A. I. 1—19 sorszámú Alsó-

várnyos dűlőbéli 7594/26 hrsz. 1066 négyzetű — 7594/28 hrsz. 1067 négyzetű — 7594/30 hrsz. 1067 négyzetű, — 7594/32 hrsz. 1068 négyzetű — 7594/34 hrsz. 1068 négyzetű — 7594/36. hrsz. 1069 négyzetű — 7594/38 hrsz. 1069 négyzetű — 7594/40 hrsz. 1070 négyzetű — 7594/42 hrsz. 1071 négyzetű — 7594/44 hrsz. 1071 négyzetű — 7594/46 hrsz. 1072 négyzetű — 7594/48. hrsz. 1073 négyzetű — 7594/50 hrsz. 1073 négyzetű — 7594/52. hrsz. 1074 négyzetű — 7594/54 hrsz. 1074 négyzetű — 7594/56 hrsz. 1075 négyzetű — 7594/58 hrsz. 1076 négyzetű — 7594/60 hrsz. 1077 négyzetű — 7594/62 hrsz. 574 négyzetű területű számtól adóskat illelő 12 részre 1237 pengő 25 fill. kiküldési árban, a bajai 3263. sz. betétben A plus 1. sorsz. 7512/2 hrsz. Várnyosi földék dűlőben fekvő 1538 négyzetű területű számtól adóskat illelő 12 részre 158 pengő 50 fill kiküldési árban elrendelt.

Az árverést 1933. évi augusztus hó 28. napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Matyás királyter 4. sz. 28. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldési ár felel. illetve kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozó kötelesek bantpénzül a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ban meghatározott arólyammal számított övadekl. epes értékpapíroiban a kiküldési ár letéti, hogy a bantpénzlet előleges bírói letéti helyezéséről kiküldött letéti elismervényt a kiküldöttnek átadandó és az árverési feltételek aláírni (1881 : LX. t. c. 147. §. 150. 170. §§. 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígértet tett, ha többet igényel senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százaléka szerint megállapított bantpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékkal kiegészíteni (1908 : XXI. 25. §.)

Baja, 1933. évi április hó 13-ik napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hitelel:

Hallósy Magda

kiadó.

URÁNIA

Augusztus 8—9, szerdán-csütörtökön

A szezon legizgalmasabb legkiválóbb filmalkotása!

3000 ÉVES EMBER

A szerelem mysteriuma 2 részben 14 felv,

**I. rész: Az élő mumia.
II. rész: Fáraó leánya.**

Főszerepben: a maszkirozás nagymestere!

BORIS KARLOFF

női partnere a magyar pusztá, róna leánya

ZITA JOHANN

BURLESZK HIRADÓK BURLESZK

Filléres helyáarak: 70 fill.,
60, 50, 30 és 20 filler.

Csak tizenhat éven felüliek részére!

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5.
(Vármegeyház mellett.)

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

állást keres pénztárnoki esetleg
ügyvédi irodába is.

**ALKALMI VÉTEL
VAGY CSERE!!**

A vaskuti uton, közel a vá-
rosához, **44.000 négyszögöl**
jóminőségű tanyásbirtok
teljes felszereléssel

**igen olcsón
eladó**

vagy elcserélhető megfelelő
értékű házzal. (Adómentes
új ház előnyben). Ugyanitt
egy csaknem teljesen új csu-
kolt **autó** és egy könnyű
Körber-féle **csukott kocsi**
(batár) **eladó.**

Cím a kiadóban!**APRITOTT
akácfa**

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100

kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

**Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.**

prima gázgyári és porosz dió-
kocsz raktárral azonnal szállítja
„BAJA-BACSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-ter 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Áraink házhoz
szállítva értendők.

Ejjeli**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

augusztus 6 tól augusztus 14-ig:

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszertára.

Szent Antal utcában

2 drb. szoba-konyhás lakás
kiadó. Érdeklődni Árpád u. 7. alatt
lennt.

Örök áron eladó:

Bácsme gyében kisebb
nagyobb
tanyás és tanya nélküli elsőrendű minősé-
gű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok
családi körülmények miatt eladó, esetleg
megfelelő minőségű bácskai földért elcse-
relhető

Tolnamegyében 300 kis

holdas,
süfikevűs, fekete homok (humus), prima
épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima fekete talajú tanyás
birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:**Pestme gyében** 240 kat.

hold, mü-
ut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tá-
ban, megfelelő gazdasági épületekkel és
cseledekkel.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a
vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6
km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mint-
egy 90 kat. hold területű kétharmad rész-
ben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben
homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima
kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat.
hold legelő, a többi terület tanya és gaz-
dasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat.

hold, tel-
jes élő és holt felszereléssel, véttessel, kif-
zetett évi bérrel és adóval, cseledebbérrel
stb. családi okok miatt azonnal átadó. Át-
vételtre kell: 57.000 pengő. Aratáskor át-
véve csak holt felszereléssel kell hozzá
17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kat. hold őszi
átvételtre de aratás után munkálatok azon-
nal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, vala-
mint haszonbérleti földek bérbeadását és
bérbéreltetését gyorsan és lelkiismeretesen
közvetíti:

Meskó Illés

44274|1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett
ingatlanok forgalmát közvetítő
irodája, Baja, Mátyás király-ter
10. szám.

Palotabozsokon (Baranya

megye)
vasút állomással szemben gyönyörű fekvé-
sű helyen villaépület villanyvilágítással
800 négyszögöl termőszőlő gyümölcsfak-
kal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy
hosszabb eszleendőkre azonnali beköltöz-
hetőséggel olcsón bérbeadó.

Övako djék a zugügynököktől mert azok
felelőség és hatóság ellenőrzés nélküli
munkájukkal csak bajt és kellemetlensé-
get okozhatnak.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges****ha érdeklődik**

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.